

Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: **ADV1231776** TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 05.08.2021 09:58
 DATA PUBLICARE: 09.08.2021 17:44

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Craiova CIF: 4417214

Adresa: Strada Târgului, Nr. 26 Tara: Romania

Tel: +40 251415907 Fax: +40 251411561 E-mail: achizitii@primariacraiova.ro Punct(e) de contact: Serviciul Licitatii In
atentia: Licitatii Serviciul

ANUNT

Denumire contract:

Achiziție masa birou calculator, scaune birou ergonomice și scaune de birou din material textil pentru Direcția de Evidență a Persoanelor

Data limita depunere oferta:

12.08.2021 11:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>39134000-0 - Mobilier pentru computer (Rev.2)</u>	3.440,00 RON	<u>specificatii tehnice.pdf</u>

Descriere contract:

Se achiziționează masa birou calculator 85/50/h75cm - 10 buc., scaune birou ergonomice - buc. și scaune de birou din material textil (scaune vizitator) - 10 buc. pentru Direcția de Evidență a Persoanelor, conform cerințelor specificațiilor tehnice atașate.

Conditii referitoare la contract:

Conform cerințelor specificațiilor tehnice atașate, postate și pe site-ul [www.primariacraiova.ro/Sectiunea Informatii Publice/Achizitii Publice 2021](http://www.primariacraiova.ro/Sectiunea%20Informatii%20Publice/Achizitii%20Publice). Perioada de valabilitate a ofertelor: 30 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor. Livrarea produselor se va face pe bază de comandă scrisă din partea autorității contractante, în termen de maxim 7 zile de la data primirii comenzii.

Conditii de participare:

Pot depune ofertă toți operatorii economici interesați, indiferent dacă dețin sau nu cont în SEAP. Oferta va cuprinde: scrisoare de ofertă, împuternicire, propunere tehnică și alte documente edificatoare prin care operatorul economic va face dovada îndeplinirii cerințelor specificațiilor tehnice, Formular de oferta (Anexa nr. 26) și Centralizator de prețuri pentru produse (Anexa nr. 27), Grafic de livrare (Anexa nr. 28) și va fi transmisă în format electronic la adresa de e-mail: achizitii@primariacraiova.ro până la data și ora precizată, cu confirmare de primire din partea autorității contractante. Prin transmiterea ofertei se înțelege că operatorul economic este de acord cu furnizarea produselor conform cerințelor specificațiilor tehnice atașate, în cazul în care acesta este declarat câștigător. Ofertele transmise după data și ora precizată nu vor fi luate în considerare. Prețul ofertat va include toate costurile și cheltuielile necesare pentru furnizarea produselor care fac obiectul prezentei achiziții, conform specificațiilor tehnice.

Criterii de atribuire:

Oferta cu prețul cel mai scăzut și care îndeplinește cerințele specificațiilor tehnice atașate, cât și cele din prezentul anunț publicitar. Oferta care va fi declarată câștigătoare conform criteriului de atribuire stabilit trebuie să îndeplinească toate cerințele specificațiilor tehnice cât și pe cele din prezentul anunț publicitar, iar valoarea fără TVA nu trebuie să depășească valoarea estimată comună prin prezentul anunț.

Informatii suplimentare:

Prezentul anunț publicitar și specificațiile tehnice atașate pe care operatorul economic are obligația de le respecta în întocmirea ofertei, precum și alte documente necesare pentru achiziția în cauză sunt publicate pe site-ul [www.primariacraiova.ro/Sectiunea Informatii Publice/Achizitii Publice/Achizitii Publice 2021](http://www.primariacraiova.ro/Sectiunea%20Informatii%20Publice/Achizitii%20Publice/Achizitii%20Publice). Răspunsurile la solicitările de clarificări din partea operatorilor economici interesați vor fi publicate la adresa mai sus menționată. Informații suplimentare pot fi obținute de la Serviciul Licității, tel/fax: 025 1/415907. Comunicarea privind finalizarea achiziției se va face doar către ofertantul câștigător. În cazul în care operatorul economic desemnat câștigător este înregistrat în SEAP, acesta va publica oferta în catalogul electronic.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR